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Problem Description

JGRALET, HAWR, RERREHERER, ZINEMFAAC A FREAESRRX—FEFILRY, B —HEREHFA, W
W R LT EALRMOE . X BK HERRILRRE —MEF, MARFEEARH, AR -REX—FHHEILR?

Input

MABEALZH, FTREGENASN, THMTENAEEE, SHBEEHIMERKAR, 2585 A H, RINMRIES
AREAMEA BRI E .

Output
WHRMARERX—EELR.
Example Input

2
2009 1 1
2008 1 3

Example Output


https://blog.csdn.net/be_your_back
https://blog.csdn.net/be_your_back/category_6534244.html
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=%25E5%25B1%25B1%25E7%2590%2586+%25E5%25A4%25A7%25E4%25B8%2580+OJ&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
https://blog.csdn.net/be_your_back/article/details/53453841
https://blog.csdn.net/be_your_back/category_6534244.html

#include<stdio.h>
int main()
{
int n, a, b, a1, bl , c1, f[1e0]={0}, y[12];
y[0]=31;
y[2]=31;
y[3]=36;
y[4]=31;
y[5]=36;
y[6]=31;
y[7]=31;
y[8]=36;
y[9]=31;
y[10]=30;
y[11]=31;
while(scanf("%d", &n)!=EOF)

for(a=0;a<n;a++)
{
scanf("%d %d %d", &al, &bl, &cl);
if((a1%4==08&a1%100!=0) | | (a1%400==0))
{
y[1]=29;
}
else y[1]=28;
for(b=0;b<bl-1;b++)
{
fla]=f[a]+y[b];
}
f[a]=f[a]+c1;
}
for(a=0;a<n;a++)

{
printf("%d\n", f[a]);

return 0;
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